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Oéua A: 1-8, 2-y,3-a, 4y, 5(a-A, B-Z, v-A, 8-A, &-X)

Oéua B:
B.l. Zoom n (). Tn ouyun ¢=t, £&ovpe vy =0,, =wAd(l) Kot
v, = wAovv(p,, )= v, = mAmv(i:) =0, = _%A ... KOTG péTpo Dy, = % 2).

Amo (1) xou (2) maipvoops (v, = 221 8
B.2. Swoti 1 (8). Ene1dh oto depévo Gipo £xovps Seoud, Y10 To PHKog TG Yopdhig

loppital f=(2x+1)%’-=(2x+1)§. O 10% deopég avtioToyet otv Tip k=9 omdte
i

b= 19% (1). INa tpumkaoe cuyvomTo WyoeL £ = (2x'+1)%f(2). Azd tig (1) ke

!

(2) maipvovpe x'=28, Gpa 6a £xovpe m (...to k" maipver 29 Tpég
0;1,2.3..5.28°)
B.3. A) Zoot 1 oyéon (A 1). H yovia 0 givon mpopavag 1 kpioun yavia 6, =86,

nul = 1.qu90° = nub = — (1) Amo6 10 oYU Taipvoous nub = 45 =%
4z |, (313)
R +| —
4
6=2-08...Ans 1 :
= nub = 3 ,8 .. Amo mv (1) moipvovpe | e
41 5 j
—===|n==.
S5 n 4 : H
B) oot n oyxfon (B.3). Tapa SudbBracn £yxovpe e e
pévo otV napw)g] ﬂﬂ; = xo il e 4 — = A
= I X 02 o =2 H ),

H oovd H' 06 H 3 i B
H'=H-0,4H =0,6H (3) . An6 (2) xau (3) maipvoous
x=§ﬂ,6H:>x=0,8H=O,8.%R:>x=O,6R, apa H
10 TOGOOTO peimong etvon
x=22 1009 =
Odua I':

A) i= ?—04m L= (2x+1) —”‘i’f—"i‘-‘——)» m Eélowon otdowov kdpatog

| v6x.1) = 0, 200v(5m)nu(20m)| (S.D.
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B) EZiocwon takdviaong tov onusiov I, y, =-A'nu(20m1) (... &yel ido plon pe my
Kkotkia mov efvan oy avtictoyn drpaxro...).
Ve=-Anu20mt) => A'=0,12m, Gpa o1 YPOVIKES

16 4 . AD(m/s)
sfiothoeig g amopdkpuvong Ko g TobTTag Tov |
onueiov r givar | yr=-0, 12np(207rt)|1cm i VAN / ‘-.\
RN RN
|or = -2,4movv(20m)|(SD). 7
') INo va oynuaticBel otdopo wdpe mpémet 24l \i/

f=(2x+])§=(2x+1)% = f:(2x+1)%-_—>

f=(2x+f)% = f=(2;c+})§ (1)pe f<I10Hz = 2x+1<15.
41,5
Eniong ya va oympoatncbel xotkia oy Oéon x=Immpénet x=rt=x L =

1= x’% = f=2k"(Que f=2'<10Hz = x'<5And (1) kar (2) maipvovps

[N

(2k+1)2/3 = (2x+1) . 2r+1

2x' 3’ x'
meprttde Kol kT aképatog Bemikog o1 Tpég mov pmopel ve mhpovv o1 avmTEpm
mocotTeg eival (2x+1=3 , k'=1) kot 6ha Ta ukEpaio TOAAUTAGSIE AVTAV, £T01 DCTE
1 mosotre (2xk+1) va elvon mévrote Betikdg axéparog meprrtodc. Emadn) opwg &xovpe
Kal TOVG TEPLOPIopong 2k +71<15 wu k' <35 1o péva Cevydpio mov mAnpovv Tig
avaTép® mpoiitobiosig sivar (2k+1=3 | x'=1) xon (2x+1=9 , x'=3).

2
1" nepintoon: 2x+1)=3—L s f=3Z = | f = 2H:
D gtz (2 1) =3~ f = 52

2
2" nepintoon: (2x+1)=9—L 5 f=0= = | f=6Hz
2 gt (e +1)=9—05 1 =92

§ =§ (M) Emedny (2x+1) Betikdg oxépaiog

} . 4
A) o va oynpeticdet otdowo kbpa npéngl £ = N% =N % = f= N% = N; 3

pue f=N % <20Hz = N <15Hz. Eniong yw va oympotiofei kokio ce andotacy

Of=125mmpéiner OA=x2+2 = Os=(x+DE= 04=125=(n+ 12
2 4 4 4f

2x+ Qi+
= f= ]"2_1 4 pe f= ;‘2} <20 = 26+1<25 . And (3) kan (4) maipvovpE
22D 23

4 2x+1 N
= =

3
==, Enmnedn) (2x+1) Berikdc oxépUloc TEPLTTO ker N
3 125 el s M (2x+1) S pul0g mMEPLTTOG

axépaiog Betikdg oL TYHEG TOV PIOpEl v Thpouy oL aveTiépm mocodtnteg eivar (N=3
Kot 2x+1=5) xon 0Aa o axEpoie ToAAamAdor autmy €161 OoTe 1) mocdtTe (2x+1)
v sfvan mhvrote Ostikdg axéparog mepurtédg. Emeldn) dumg éyovpe kol tovg
meplopiopons 2x+71<25 xkor N <15 1o péva Cevydpla mov mAnpody T avatépm
npoiimoBéoelg eivar (N=3 , 2x+1=5) kot (N=9 , 2k+1=15)

4
M rend N=3-—0 s r=3% 7o
L nepimoon: N=3—5- /=37
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\ 4
1" mepimmoon: N=9—C s f=9-=|f=12Hz
sz V=52 =53

. Oéua A:
A) TIpogavadg (MTEA)-(TIA)=xi —=— 2s-r=21(1). Amd 1 yeopetpia TOVL

CYNUATOS  TOipvovpe 5= \/Hz (/2 =2 +15 = 5=25m «xm pe
avtikatdotaon oty (1)  Pploxovpe
A=2m Kut

. 8
f:izmj F=1510°Hz
== o

B) Tw tméGBecm oto  (A) éyovpe

f

25-r={(2x+ I) = 2.25-3= (70+I) =

A=4m .
8 .
b _310mls |f*=a75.w*“’sz
' A 4m
[) ([INA)-(II4)= (s + )i —=— 25'-r = 24.(2).

And 1t yeopetple ToV GYUOTOG TOipvoLUE

s'= J(H +AY +(r/2F Kol e aVTIKATACTOON
ot (2) &xovpe:

e+ ay+1,5-3=22>

2\/(2+A)TL5"’=7 = 4[2+AF +1,5 ]=49

= 2+4)=10 =

D=K=Mw»' = w=>5rad /s

om o=

A) TIpénet petald smedvsiog E xat mnyng I va unv vadpyel Kepic vrepfoin
3.10°m/ s

gvioyvong ... %“}H :E>H:>f<—-— f<—— T |f<0_,75.I0"Hz\
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